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ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Εργασίες διαμόρφωσης χώρου υπαίθριας αγοράς στην Ιουλίδα

Ο Δήμος Κέας πρόκειται να προβεί στην απ’ ευθείας ανάθεση, μετά από συλλογή

προσφορών, για την παροχή υπηρεσίας “Εργασίες διαμόρφωσης χώρου υπαίθριας

αγοράς  στην  Ιουλίδα”.  Η  διαδικασία  αφορά  στη  συλλογή  σφραγισμένων

προσφορών,  με  το  σύστημα  συμπλήρωσης  τιμολογίου  και  αξιολόγησης  των

προσφορών με κριτήριο την οικονομικότερη προσφορά.

Πιο συγκεκριμένα κρίνεται  σκόπιμη η επέκταση της  υπάρχουσας πέργκολας κατά

20τμ  και  η  τοποθέτηση  ξύλινου  κάγκελου  περιμετρικά  του  χώρου  της  αγοράς

συνολικού μήκους 23,5μ και ύψους 0,6μ, προκειμένου να διαμορφωθεί ένας χώρος

κατάλληλος  και  ικανού  μεγέθους  που  θα  μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  ως  υπαίθρια

αγορά.

Η  κατασκευή  της  πέργκολας  20τμ  θα  γίνει  με  σύνθετη,  Σουηδική  ξυλεία,  Α΄

ποιότητας, περασμένη με αστάρι νερού, βαμμένη και εμποτισμένη σε RAL ίδιο με

της υπάρχουσας πέργκολας, με ανοξείδωτα στριφόνια. Τα οριζόντια δοκάρια θα είναι

διαστάσεων 9Χ19cm και τα κάθετα  και οι κολώνες 8Χ15cm. Η επιστέγαση θα γίνει

με σουηδικές τάβλες 2Χ10cm.

Το ξύλινο κάγκελο που θα τοποθετηθεί περιμετρικά του χώρου,  θα έχει συνολικό

μήκος  23,5μ  και  ύψος  0,6μ  και  θα  κατασκευαστεί  από  ξυλεία  ίδια  με  αυτή  της

παραπάνω πέργκολας η οποία  θα  έχει  υποστεί  την ίδια επεξεργασία  και  θα  είναι

όμοια βαμμένη.



Οι κατασκευές  θα πρέπει  να  τοποθετηθούν στο σημείο και  με  τον  τρόπο που θα

υποδείξει η Υπηρεσία.

Οι παραπάνω εργασίες θα ολοκληρωθούν εντός ενός (1) μήνα από την ημερομηνία

υπογραφής της σύμβασης.

Ο  προϋπολογισμός του έργου  προβλέπεται να ανέλθει στο  ποσό των  1.900,00€

πλέον ΦΠΑ 16%, συνολικός προϋπολογισμός 2.204,00€.

Προσφορές  γίνονται  δεκτές  από  τις  15.07.2015 ημέρα  Τετάρτη ως  και  τις

20.07.2015 ημέρα Δευτέρα, σε σφραγισμένο φάκελο, στο γραφείο πρωτοκόλλου

του Δήμου Κέας στην Ιουλίδα. Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να πάρουν οι

ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία του Δήμου.

             Ο Δήμαρχος Κέας

Ιωάννης Ευαγγέλου
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